	Концепция "одежда-матрёшка", "обувь-матрёшка" и др.

(версия для печати)

Предложения родились из детских (1953-55 годы) ассоциаций с загадкой про капусту. 40 одёжек и все - без застёжек. Так ли это смешно или плохо? Жарко ли это?

Если на мне майка, рубашка, свитер и пальто, - я начинающий качан? Почему внизу хватает только трусы с брюками, а на голове 1 шапка? На двое тканевых брюк может быть жарко, а поддень одни вязаные, - и отлично! А ещё на 2 свитера, и на лыжах можно бегать весь день без пальто в любой мороз.

Варежки и свитера, шапочки и носки часто вяжут двухслойными. А если на двухслойное одеть ещё двухслойное? В мороз это и не смешно, а тепло. И двигаться легче, чем в шубе. И напоминает не только капусту, но и матрёшку. Только вложения - одежда и обувь, носки, варежки и шапки. Количество и качество слоёв можно регулировать. Например, один из слоёв делать непродуваемым и\или непромокаемым. Надеваемое сверху не обязательно растягивать, можно делать и больше размером. Много слоёв хорошо держат тепло, но зато и хорошо поврозь стираются и сушатся. Чтобы не продувало по застёжка, слои по типу листов капусту должны смещаться краями: застёжки то слева, то справа... Тогда можно звать и "одеждой-капустой"...

Вязаные носки можно одеть не только на ногу, но и на сапоги. Или сшить их, например, шинельного сукна, сделать надеваемыми на обувь вроде пальто. И подошву ещё одну, для долгой службы.

Применить всё это можно не только к людям, но и к животным.

Лошадкам, например, придумали попону для тепла, но никогда не видел на них чулки! А почему попоны не дошили до жилетки, комбинезончика? Лет через 30 я увидел свою идею на собачках. Но ни идею, ни одежду не назвали в мою честь. Книжки с моими идеями упорно не хотели издавать, пока я их сам не начал выставлять в появившийся интернет...

Кажется, такую одежду можно было б и запатентовать. Но мне в этом никто не помог... А Декларация Прав Человека была не только в 1789 году, но и в 1948. Как к моему рождению написанная. Ан, не применили её к моей жизни. И когда историки и администраторы хотя бы в "правовом государстве"
 начнут учитывать моё пребывание в этом мире?

Идея, конечно, не для "новых Наполеонов", идущих на Россию...

Обратите внимание: я рассылаю её с 1971 года уже более 40 лет и публикую с 97 года более 15 лет! Не замечать её можно только специально! Претендую на помощь в патентовании и на внесение в Книги Рекордов.
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