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секретаря собрания акционеров ОАО МБЦ

· о публикации достоверной информации

Александр Серафимович!

Ваша газета неоднократно использована для дезинформации широкого круга граждан, поэтому хочется предотвратить очередное преступление подобного плана.

Ставлю в известность редакцию, что невозможна любая попытка публикации материалов о собрании и деятельности ОАО Международный бизнесцентр от имени дирекции (сложившей с себя полномочия), мошеннически объявленной "ликвидационной комиссии ОАО МБЦ" и лишённой доверия на собрании 4 августа 2002 г., от фирмы "МДМ-регистратор" (реестродержателя ОАО МБЦ), - лишённой доверия на собрании 4 августа 2002 г.

Я, легально избранный секретарь собрания, прошу опубликовать мою статью-письмо для сведения акционеров, всех заинтересованных граждан и правоохранительных структур. Я опишу ход собрания, его результаты и основные проблемы.
Получив письменное приглашение на внеочередное собрание акционеров ОАО "Международный бизнес центр" (далее - МБЦ), находящегося по адресу: ул. Смольная 24, корп. Д, я пришёл для участия в собрании, назначенном 04.08.02 в 10 ч. в гостинице "Космос" г. Москвы на проспекте Мира д. 150 (в зале "Сатурн"), посвящённом рассмотрению и утверждению ликвидационного баланса ОАО МБЦ.

"Повестка дня" была неполной и спорной, т.к. вопрос о ликвидации ОАО ставился ещё в 2000 году, а документов о банкротстве для судебного расследования и защите интересов акционеров не дирекцией ОАО предоставлялось, государственные конституционные гарантии защиты гражданских прав – тоже. Создавались инициативные группы акционеров, писались обращения в прокуратуру и в ОБЭП (отделы по борьбе с организованной преступностью), но результаты до акционеров не доведены. Сложилась группа, которая стремилась узаконить разворовывание средств без наказания виновных и закрыть ОАО. Неудивительно, что именно у неё оказался решающий пакет голосов и акций, но они не желают назвать себя.

То, что большевизм (то есть пренебрежение большинством интересов и прав меньшинства) отменён Конституцией 1993 года, и интересы каждого гарантирует защищать государство – проигнорировано дирекцией ОАО и прокуратурой. Поэтому от созываемого собрания ничего хорошего ждать не приходилось. Но это система преступного поведения в стране.
Место президиума собрания заняли без голосования об избрании президиума и ведущего – члены "ликвидационной комиссии", созвавшей собрание: Чернов Алексей Викторович и Кротов Ян Иосифович. При этом они не предъявили собранию документов, удостоверяющих их личность, протоколов об избрании, полномочий представлять интересы дирекции и акционеров ОАО МБЦ. Они заявили о намерении провести собрание с заявленной ими в письмах-приглашениях повесткой.

Как всегда, в повестку не вставлены обзор рассмотрения споров, исков, иных обращений акционеров, сбор и анализ претензий акционеров, выступления акционеров, обеспечение защиты прав каждого из них. Повестка заранее ограничивает полноту информации и защиты прав каждого, т.е. преступна по нормам законодательства. Но это же преступное законодательство накладывает запрет на изменение повестки собрания, т.е. ведёт к принуждению пользоваться невыгодными условиями навязанного договора, что запрещено Гражданским Кодексом. Ни Законодатель, ни Прокуроры, ни Администрации – не спешат устранить нарушение конституционных гарантий защиты интересов каждого, а позволяют использовать "кривые нормы" для многолетних и массовых нарушений Конституции.

Рассылку писем произвела фирма ЗАО "МДМ-регистратор", которая провела и регистрацию участников собрания. Она же была объявлена самозванным президиумом счётной комиссией собрания без избрания, якобы по решению предыдущего собрания, без представления данного протокола. Но такое решение – незаконно, т.к. это прерогатива текущего собрания, оно должно было быть переголосовано на каждом собрании. К этой фирме, переименованной из "Ринако" у многих акционеров давняя нелюбовь и подозрения в мошенничестве. Но правило "большинства" позволили её нам навязать. Руководитель фирмы "МДМ-регистратор" – Финогенов Алексей Викторович, объявил, что в зале на сто "посадочных мест" представлены владельцы более 53 000 (из почти 63 000) голосов-акций. Понятно, что несколько не представленных собравшимся "режиссёров" с "львиной долей" голосов пригласили сотню мелких акционеров на "массовку" спектакля, исход которого был предрешён.

Было объявлено, что более 3 675 акционеров (более 10 000 голосов) при полной неосведомлённости о состоянии дел (документы ежегодных докладов дирекции, финансовых отчётов и проверок - им не высылались) проголосовали по почте. Заинтересованное мошенничество одних могло сложиться с неосведомлённостью и безразличием других в ущерб активной части небогатых акционеров. Но даже "заочные" голоса и голоса присутствующей сотни акционеров не имели значения, - в зале сидели люди с "львиной долей" голосов и с готовым решением. Им нужен был только "факт собрания", как завершающий механизм сокрытия мошеннических хищений собственности и финансов ОАО в особо крупных размерах. Именно зал "Сатурн" (на 100 человек) заранее был указан в приглашении, разосланном более 3 600 лиц! А зал в МБЦ ранее арендовали (для акционеров-совладельцев!) и того меньше. Все шаги рассчитаны.

Представителей дирекции ОАО МБЦ на собрании вообще не было.

Возмущённые акционеры немедленно напомнили самозванцам президиума, что их никто не избирал. Собрание 2000 года было с большим сокрытием информации о хищениях, с отказом в расследовании и исковой защиты, закончено созданием инициативной группы акционеров для проверки работы ОАО с помощью прокуратуры и ОБЭП, на промежуточном собрании 2001 года руководство ОАО опять  уклонилось от представления документов проверки и была заново создана инициативная группа акционеров, а результаты проверки опять скрыты, не даны на ознакомление явившимся лично, не разосланы по факсу и электронной почте тем, кому явка для "ознакомления" затруднена физически или материально (как мне, например, инвалиду 2-й группы с электронной почтой, многим тысячам иногородним акционерам).
Поэтому я предложил вызвать на собрание представителя государства и гаранта, представителя прокуратуры – для обеспечения конституционных гарантий, законности и защиты прав акционеров, выявления личности организаторов собрания. "Президиум" отказался это сделать, нарушив наши конституционные права.

"Президиум" объявил о необходимости избрать секретаря собрания и предложил своего кандидата – Утешину Лидию Васильевну. Но зал отказался от неё и подавляющим большинством присутствующих избрал секретарём собрания акционера Маленкова Семёна Кузьмича, то есть - меня.

Я попросил обеспечить достоверность протокола записью на диктофон. Президиум и регистраторы отказались от этого и заявили, что они не планировали протоколировать собрание с помощью диктофона, а также не гарантируют способность выдвинутого ими человека (Утешиной) быстро и дословно записывать выступления. В зале людей с такими способностями тоже не нашлось. И поэтому я предложил возложить ответственность за полноту протокола на президиум, избрав Утешину моим помощником-писарем. Её доизбрали. Но она выступления не записывала и фактически протокол не вела. Я убедился, что у них есть свой заготовленный протокол, а в настоящем они не нуждаются. Место мне для работы секретарём отвели в конце зала за спинами выступающих, у края стола с компьютерами фирмы "МДМ-регистратор", занятых 4-я сотрудницами. Микрофона в зале для выступающих не было предусмотрено. Ведущий собрания и его напарник из "ликвидационной комиссии", игнорируя неоднократные мои просьбы, имея каждый по микрофону, не повторяли в микрофон фамилию и вопрос выступающего акционера (а в зале их было не всем слышно, тем более мне в конце зала) – всё было направлено на неполноту и недостоверность результирующего протокола.

"Президиум" начал доклад о проделанной работе "ликвидационной комиссии". В ходе доклада выяснилось, что называемые факты докладчик не может подтвердить документами, у комиссии их нет (по крайней мере – с собой). Ни одна задолжность (и коммерческих фирм, и государства) не была затребована через суд. Документы проверок прокуратуры и ОБЭП не приобщены к документам ОАО МБЦ, не предъявлены акционерам, не оглашены их основания и результаты. Комиссия не проверила действия администрации на нарушения интересов и прав акционеров. Ни одно действие руководства ОАО МБЦ не оценивалось с позиции вариантов максимальной пользы каждому акционеру. Комиссия не рассмотрела запросы и протесты акционеров, отчёт по ним и не планировала. Сплошные нарушения интересов акционеров! Это скорее говорит о создании видимости отчёта, о преступном сговоре проверяющих с руководством МБЦ, чем об их низкой квалификации.

Один из характерных примеров ущерба интересам акционеров: задолжность банка "СБС-Агро" в сумме 1 млн. 700 тыс. рублей не взыскивалась по суду, а путём "соглашений" сведена к продаже этого долга неизвестному лицу за компенсацию в 9 500 рублей.

Второй пример: задолжность государства "за переплату налогов" в 151 000 руб.не взыскана, иск не оформлялся. Признанием ликвидационного баланса все эти действия и ущерб (как и ущерб прошлых лет) преступно предлагалось утвердить, простить. Но это выгодно только косвенно "погревшим руки" на этих убытках. Остальным навязан ущерб.

Непокрытый убыток прошлых лет по балансу – более 5 млн. руб. Но ведь реальный убыток много больше – все собранные акционерами и растраченные дирекцией средства! Банкротство нашей организации – умышленное, злонамеренное. Такое руководство собственностью и финансами не может и не должно оставаться безнаказанным!

И это – не случайность, а система, так как это - судьба большинства созданных "перестройкой" акционерных обществ вместо фактически существовавшего при советской власти государственного холдинга – доверительного управления общенародным имуществом, в котором находилось и здание-приманка для МБЦ. Остались только акционерные общества, скупленные новоявленными "олигархами". А никто из нас не отказывался от всенародного владения и доверительного управления государством обобщённой собственностью.

Приватизация должна была обозначить только долевое участие каждого в совладении и доходах – 1\150-миллионную долю СССР. Со всех продаваемых приватизаторам общенародных объектов государство должно было получить только налог, а остальная стоимость объектов должна была быть распределена в долях по счетам 150 млн. граждан-совладельцев. Вложение этих денег во что-то иное – требовало согласия владельцев, гарантии доходности и честности управления. Гаранта – назначили. Механизмов исполнения гарантий и наказания за это – нет. А вложение этих денег в "проедание" расходными статьями бюджета (особенно в выплаты зарплат и пенсий – обязанности работодателей и государства) – явное преступление. Каждый имел право спора о цене приватизируемых объектов и продаж, право получения финансовых документов, право адвокатской защиты государством своих интересов. На деле же был произведён грабёж, мошенниками совладельцы страны были лишены всего общенародного состояния без реального выделения доли от общенародной собственности СССР - каждому.

Сложив свои 1\150-миллионные доли от СССР с группой честных партнёров, я мог бы иметь любую гостиницу или бизнесцентр, любое предприятие, магазин. Но никогда бы не стал нищим и бесправным, как ныне, в "правовом" и "демократическом" государстве. Но мне искусственно и преступно созданы препятствия в эффективном распоряжении своей собственностью, в эффективном доверительном управлении ею.

И это – не "внутреннее дело" акционеров МБЦ. Любой гражданин СССР, Вы и ваши сотрудники - ограблены так же. И, защищая нас, защитите и свои интересы. А, уклонившись, предадите интересы каждого и всего народа вцелом.

Торги по зданию МБЦ – пример подобного преступления по данной схеме. Мы не получили ни доли стоимости здания в СССР, ни доли прибыли от покупаемого совладения на акции МБЦ. Ни гарантированной Конституцией защиты прав и интересов.

Но МБЦ покупало акции и предприятий, и гостиниц (включая "Космос"). В каждом приватизируемом предприятии была моя 1\150-миллионная доля. Плюс я купил сотни "ваучеров" одураченных правительством людей, чтобы они не пропали, чтобы не ушла "с молотка" вся страна. А стал ли я богаче? По каждому объекту приватизации цепь преступной обезлички и хищений была одинакова. А распродажа моего имущества без моего согласия идёт до сих пор! И оно находится в незаконном владении, в недобросовестном управлении! Накажите виновных и верните мне мою долю собственности с возмещением причинённого ущерба! К этому требованию присоединятся тысячи людей.

В период 90-93 года я был депутатом Моссовета и рассылал свой проект приватизации – он описан мной в книге "Дума о Думе" и в докладе "Проблемы Государства и его граждан в период реформ. Гражданские инициативы. Армия и общество". Книги эти периодически выставляются на сайт www.uniqum.ru , перепечатка разрешена бесплатно. Мои идеи скрывают от народа, безнаказанно нарушая Конституцию и ст. 140 УК РФ. Опубликуйте.

Законодатели не исправили дефектов советских законов (хотя я не одно десятилетие даю предложения по их исправлению, свёл в "тематические таблицы" (см. на сайте и в книгах). Законодательство РФ не выделило и не изолировало от применения нормы, противоречащие Конституции и международным актам. "Узаконенные правонарушения" активно используются мошенниками, а Законодатель и Правительство – безнаказанные соучастники и покровители этого криминального шабоша. Кто возместит ущерб? Бюджет, то есть народный карман, народ? А ведь ущерб должны возмещать – виновные!

Собрание акционеров МБЦ только капля в системе преступлений. Но смотрите:

Не названы содержание (из чего составлен) и судьба уставного капитала МБЦ. Не названы механизмы растрат собранной на средства акционеров собственности, способы её возврата и компенсации. Как у акционеров забрали здание, под обещания прибыли от которого продавались акции? Почему в собственности не оказалось даже офиса и зала для собраний? Несколько лет нас собирают в гостинице "Космос", значительный пакет акций которой принадлежал МБЦ, не дав нам ни рубля дивидендов! Это же ущерб, причинённый управлением! На собрания в чужих помещениях списаны большие деньги. Это ущерб. А ведь я предлагал организацию и использование электронной почты и интернет-конференций. Оперативно, информационно полнее и дешевле. И в любой день года. И многим – доступно и выгодно.

Списаны большие суммы на ремонт здания МБЦ, которое не передано даже частично в собственность МБЦ. В собственности МБЦ оказалась одна компьютерная программа. Это нормальное управление собственностью акционеров? А где возмездие?

Первично вместо покупки здания МБЦ и обеспечения прибыльной работы Международного бизнесцентра на деньги акционеров были закуплены акции других предприятий (той же гостиницы "Космос", кондитерских фабрик и др.) При их продаже мне отказано перевести мою долю акций на меня. Я ведь был уже владельцем своей доли купленных акций и лишаться их не хотел. Но ведь эти лакомые акции сбросили не случайным людям и не случайно, с нарушением моего права и желания. Стоимость проданной собственности была дирекцией МБЦ промотана, не превращена в доходную деятельность МБЦ, и я требую возврата мне моей доли, возмещения ущерба собственности и недополученных доходов от неё. К этому требованию присоединятся тысячи людей.

Дебиторская задолжность МБЦ за прошедший год выросла более чем вдвое. Кто причинил ущерб? Где возврат? Выдано авансов на 288 000 руб. Кому, за что? Где приобретения и прибыль? Не дан отчёт расхода 700 000 руб. со счёта МБЦ. Причины и виновники этого мотовства – не названы. Исправление (возврат, компенсация) ущерба – не начато и не предложено. Для защиты интересов акционеров должны быть оформлены иски!

Не названы ответственные за потерю способности МБЦ получать прибыль с вложенных акционерами средств. Не возбуждены иски о возмещении ущерба. Ведь никаким "большинством" нельзя лишить отдельного гражданина права на возмещение нанесённого ему ущерба. Защита прав каждого гарантирована Конституцией! А где – не деле?

Разосланный "баланс" (о самозванстве комиссии сказано) – не заверен подписями и печатью, не имеет единиц учёта средств. Для судебной защиты – это не документ! Письмо-приглашение на собрание – тоже не заверено.

Не рассылались и выписки из реестра акционеру, списывая за рассылку недокументированной и неполной информации, сокрытие её – по 200 000 руб. Данный ущерб должен быть возмещён по ст. 140 УК РФ!

В письме приглашении не сообщается о зарегистрированных правах (акциях и голосах) акционера, его "весе" в ОАО. Ведь точное ежегодное подтверждение объёма зарегистрированных прав – важно, а некоторые выкрикивали претензии об их несответствиях, проигнорированном "регистратором". Система ведения собрания и протокола выкрики и выступления не фиксировала! А здесь должен быть немедленный протокол об ущербе, милицейский или прокурорский, но гарантированная государством правовая помощь и защита!

Приглашение мне (как акционеру) не прислали совсем. Знали мою активность и не желали его участия. Но выслали приглашения на моё ИЧП, на руководимое мной общество инвалидов и моей жене, ошиблись в "блокаде". А где наказание? Возможно, что не был приглашён и ещё кто-то. Документа полноты информационной рассылки – не было. Зато была заявлена угроза: за каждый созыв собрания сдирать по 200 000 руб. за оповещение. А ведь дешевле обеспечить каждого гражданина адресом электронной почты, доступным местом её получения (в библиотеке, школе, местной администрации и т.п.), серверами автодозвона и автоинформации. Тысячи ОАО могли вскладчину установить такие сервера-АТС с "голосовым почтовым ящиком" для каждого желающего в любом административном центре РФ, начиная с крупнейших. Я давал такие предложения-договоры.
Мы не увидели (не позвали?) на собрании и членов предыдущей инициативной группы, а хотели их выслушать. Но не было даже их отчётов.

Дирекция ОАО МБЦ никогда не рассылала акционерам заверенные протоколы собраний и ответы на протесты и запросы. А нарушение права на достоверную информацию и столь полное пренебрежение правами акционеров должно быть наказано!

При подаче информации МБЦ в газету, доставка газеты не обеспечивалась акционеру, а теряемая для акционера информация ставилась... ему в вину. Нам такой "сервис" за наши деньги не нужен! Должно быть возмещение ущерба и наказание по ст. 140 УК РФ!

В последнем письме-приглашении (как и в предыдущие годы!) не сообщалось количество имущества и средств на одну акцию, что должно быть важнейшим элементом отчёта для совладельца. Это привело к вызову и приезду 4.08.2002 акционеров из дальних регионов с огромными затратами на поездку. И в результате им предложили... компенсацию "остатка имущества" - в 6 рублей! Это плановый и жестокий дополнительный ущерб акционерам, которые могли проголосовать и обратиться в прокуратуру за расследованием и защитой - по почте (если б знали "барыш")! И организовал эту издёвку – экономист!

В разосланных бюллетенях не проставлены реквизиты акционеров и число их голосов (в прошлые годы это вносилось), т.е. "комиссия" и "регистратор" готовились к очередной фальсификации результатов собрания более цинично.

Опоздавшим на собрание акционерам запретили голосовать высланными им по почте бюллетенями, хотя ограничения по времени и месту голосования этими бюллетенями не было. В числе таких потерпевших оказался - юрист Борзов В.И.

Игнорируя ежегодные требования акционеров, в повестку дня умышленно не включены рассмотрения вопросов и протестов акционеров, выступления акционеров. Это – продолжение ежегодного злоупотребления полномочиями и принуждение к невыгодным навязываемым условиям.

Участники собрания потребовали огласить список держателей крупных пакетов акций, которые являются соучастниками нарушений прав и законных интересов прочих акционеров. Зал проголосовал "за" большинством, "против" было менее 10 рук. Но "ликвидационная комиссия" и руководитель "МДМ-регистратор" отказались выполнить решение собрания, решение которого для них – закон, самая большая власть в МБЦ!

И наказать за это нарушение должен был наблюдатель от государства-гаранта, прокурор, которых отказались вызвать организаторы и охрана собрания.

Ещё пример: на услуги "ликвидационной комиссии" растрачено около 2,5 миллионов рублей! Принёсшие нам ущерб своими действиями и нарушением наших интересов пытались ещё и дорого продать нам свои "услуги".

Всё выше изложенное вызвало бурю возмущения акционеров. Они стали выходить к столу президиума и требовать голосования за недоверие "ликвидационной комиссии" и передаче документов ОАО МБЦ прокуратуре. Зал проголосовал повальным большинством "за" недоверие, ни одной руки "против" поднято не было.

В оправдание действий сидевших в президиуме вышел к микрофону руководитель фирмы "МДМ-регистратор" – Финогенов Алексей Викторович, который не имел права вмешиваться в ход собрания и в решения акционеров, и долго начал приводить свои доводы. Его неравнодушное "независимое" соучастие с "ликвидационной комиссией" в нарушениях прав и интересов рядовых акционеров было просто налицо. Вместе с сидевшими в президиуме они стали торопить акционеров голосовать, опуская бюллетени в ящик у президиума на сцене. Многим из сотни приглашённых в этот малый зал была понятна эта центральная затея организаторов – протащить голосование, легализовать хищения. На предложение нескольких акционеров лишить фирму "МДМ-регистратор" доверия зал проголосовал "за" недоверие повальным большинством, ни одной руки "против" опять не было.

Хотя некоторые акционеры стали опускать бюллетени в ящик, голосуя "против" ликвидации общества и признания его баланса, против признания предложений комиссии о порядке и сроках распределения остатков имущества, они не понимали, что любое их голосование готовы "перебить" "пакетом большинства", игнорируя их права и интересы по Конституции, пользуясь иными законами в нарушение конституционных прав и гарантий.

Если бы не были нарушены конституционные гарантии, то в бюллетень для голосования должно было быть включено такое требование: 1. Одобряющий действия дирекции МБЦ и организованной ею "ликвидационной комиссии" заявляет свою солидарность с действиями дирекции МБЦ, то есть несёт солидарную ответственность за причинённый дирекцией ущерб. 2. Требующие возмещения ущерба составляют личные и согласованные требования, которые передаются секретариатом собрания в прокуратуру и в суд, поскольку дирекция и солидарное с ней большинство отказываются их удовлетворить.
Однако такой бюллетень не создан, а представитель Гаранта отсутствовал.

В зале не было избранной счётной комиссии, а "регистратор" лишён доверия. Лишённый доверия "президиум" отказался покинуть сцену и пытался далее руководить собранием. На что некоторые акционеры с возмущением стали покидать зал.

Попытки собрания выработать какие-либо решения были прерваны отключением организаторами собрания микрофонов и усилительной техники через 20 минут после выражения недоверия фирме-регистратору. Было около 12 час. 30 мин.

При этом было утром объявлено, что аренда зала оплачена до 15 часов в сумме 27 000 руб.

В любой школе такое собрание на 100 человек можно провести за пустяк. Предлагая раздать каждому по 6 руб. на акцию, организаторы собрания списывали своим партнёрам по "Космосу" остатки средств МБЦ "под корень", чтобы и собраться ещё раз было не возможно.

В создавшейся ситуации я, как секретарь собрания, обратился к охране зала вызвать представителей милиции и прокуратуры для составления протоколов о нарушениях прав акционеров членами "ликвидационной комиссии" и фирмой-регистратором, и для передачи документов ОАО МБЦ и документов собрания в прокуратуру. Охрана отказалась выполнить эту просьбу, вызвав новые возмущения акционеров.

Спустя минут 15 удалось вызвать сначала зам. начальника дежурной смены гостиницы Сергея Лось, но он тоже отказался вызвать милицию и прокурора по требованию акционеров. Вызвали начальника смены охраны Романа Дрокина, но и он тоже отказался вызвать милицию и прокурора по требованию акционеров, отказался сам составить протоколы о правонарушениях, отказался охранять документы собрания от лишённых доверия лиц, ссылаясь на своё "право" не делать это по договору с организаторами собрания. Копию договора он предоставить отказался. Для Дрокина и Лося нарушением правопорядка является только мордобой. Я бы никогда не нанял таких людей и на такие условия охраны, не доверил бы им ничего. Налицо была круговая порука преступников от "ликвидаторов" и "регистраторов" с их партнёрами от гостиницы "Космос" и её охраны.

В присутствии руководства охраны, сотрудников "МДМ-регистратор" и "ликвидационной комиссии" акционеры потребовали вскрыть с участием секретаря собрания (меня) ящик голосования, пересчитать бюллетени и голоса, составить протокол подсчёта, чтобы содержимое ящика не могло быть сфальсифицировано. Были ли там бюллетени с "львиными долями" голосов или эти акционеры вовсе не были на собрании?

Были требования оставить копии текста и материалов доклада "ликвидационной комиссии" секретарю собрания (мне). Но "МДМ-регистратор" и "ликвидационная комиссия" отказались и посчитать бюллетени в ящике, и дать копию доклада! Вопиющее преступление для любого собрания акционеров!

Несмотря на требования акционеров к охране – обеспечить охрану материалов ОАО МБЦ и материалов собрания, включая ящик для голосования, в присутствии бездействующего руководства охраны и трёх рядовых охранников (в т.ч. Юрий Узлов и Сергей Костоломов) лишённые полномочий "ликвидационная комиссия" и "МДМ-регистратор" вынесли документы и оргтехнику и уехали.

Издеваясь надо мной, роман Дрокин дал мне "позвонить" с радиотрубки его телефона, которая, как выяснилось, работает не далее трёх метров от его кабинета на 1-м этаже, но не на 3-м этаже, где произошли события. Менеджер соседнего с залом "Сатурн" офиса – Малинина Ольга – отказалась оказать содействие в вызове милиции по моей просьбе, сославшись на наличие только "внутреннего" телефона, который ведь и предназначен для вызова всех необходимых служб. Мы фактически были заложниками преступной группы.

Оставшиеся участники собрания спустились на первый этаж в дежурку охраны. В 13 час. 20 мин. я связался с ОВД Алексеевское, вызвал сотрудников для составления протоколов о совершённых правонарушениях "ликвидационной комиссии", "МДМ-регистратор" и охраны гостиницы "Космос". Через 5 минут в дежурку зашёл капитан милиции Лопатин Александр Васильевич, дежуривший в гостинице, но от составления каких-либо актов отказался, пообещав вызвать ОВД. В 13 ч. 45 мин. Пришёл участковый милиционер Игнатов Алексей Петрович и в течении 10 минут доказывал своё право не принимать никаких мер по устному обращению, а только после составления и подаче письменных заявлений! Он отказался писать заявление по просьбе инвалида, под мою диктовку, нарушив названный ему Указ Президента № 1157 от 92 года (п.1, посл. абзац – обязанность любой администрации по просьбе обратившегося инвалида собрать и оформить все необходимые документы в защиту нарушенных прав!). Оставив нас (8 человек) писать заявления, Игнатов ушёл. В 14 ч.10 минут пришёл зам начальника ОВД Алексеевский, майор Соколов Олег Петрович, выслушал охрану и нас, и жёстко заявил: "Мы вмешиваться в этот конфликт не будем, это не наше дело". Я обвиняю его в прямом нарушении наших гражданских прав, в соучастии сокрытия преступлений от наказания.
Явившийся около 14 ч. 40 мин. участковый Игнатов принял только два из 8 заявлений акционеров (моё и Свидерской Г.В.), оформив "объяснение" только Свидерской, оформлять остальные (и моё) отказался и около 15 часов ушёл. А ведь среди нас были и иногородние акционеры, которых уже нет в Москве. Совершено очередное противодействие правосудию.
Сегодня 15 августа, пошло 11 дней, ответа нет. Первичные правонарушения очевидны. Связанные с ними - должны быть изучены дознавателями, следователями, прокурорами. Но, они ещё и "дело" не открыли! Были хамские ответы: мол, сами обращайтесь в суд. Но ведь получение необходимых копий документов для рассмотрения их судом – не совершится без следователя и прокурора. Да и первичную оценку правонарушений обязаны дать они.

Дополнительные заявления с аналогичным этому текстом поданы 9-08-02 повторно в ОВД Алексеевское и дополнительно – в Останкинскую межрайонную прокуратуру. Три дня по УПК прошли, ответов нет.

Запрошено на начало исков немного:

1. Провести квалификацию каждого описанного правонарушения по статьям законодательства и нормативных актов РФ.

2. Описать правонарушения, описав правильное поведение на месте нарушений.

3. Возбудить уголовные и гражданские иски к виновным в защиту наших нарушенных прав и законных интересов.

4. Возбудить уголовное расследование о финансовых махинациях руководства ОАО МБЦ и "ликвидационной комиссии" по причинению ущерба акционерам до полного разворовывания собственности и финансов.

5. Возбудить иски о причинении морального ущерба участникам собрания 4 августа по 10 000 евро каждому участнику собрания с каждого члена "ликвидационной комиссии", "МДМ-регистратор" и дежурной смены охраны гостиницы.

6. Принять меры ограничения выезда и сокрытия виновных, произвести опись их имущества для обеспечения исков.

7. Возбудить иск о взыскании 2,5 млн. руб. расходов "ликвидационной комиссии" с возвращением их акционерам МБЦ.

8. Возбудить иск о взыскании расходов на аренду помещения и охрану собрания акционеров и возвращении их на счёт МБЦ. Прошу приобщить к делу и предоставить мне копии объяснений названных мной работников охраны и милиции об отказе в протоколировании правонарушений по обращениям граждан на месте правонарушения (участников собрания акционеров МБЦ)

9. Изъять документы ОАО МБЦ из рук "ликвидационной комиссии" и "МДМ-регистратор" и обеспечить их хранение в госархиве до назначения государственного управляющего.

10. Приобщить к документам расследования и выслать копию мне – список разосланных приглашений на собрание 04.08.02 (для выяснения умышленно неприглашённых или претензий к почте).

11. Возбудить иски о возврате мне моей доли собственности и доходов, возмещения ущерба собственности и недополученных доходов от неё.

12. Возбудить иск к владельцам банка СБС-Агро о возврате долга в 1 млн. 700 тыс. руб. и иск к "ликвидационной комиссии" за непринятие мер к полному возврату причинённого акционерам ущерба.

13. Возбудить иск к налоговой инспекции о возврате переплаты налогов в 151 000 руб.

14. Возбудить уголовное дело о сокрытии правительством долевого участия каждого гражданина в совладении и доходах страны – 1\150-миллионной доли СССР, о прекращении препятствий к использованию мной моей доли собственности и доходов, о возврате мне моей доли собственности и доходов из незаконного владения приватизаторами. Прошу вызвать для присоединения к иску уже подавших вам заявления – других акционеров МБЦ, сотрудников МВД, дайте объявление в СМИ для других граждан.

15. Приобщить к делу и предоставить мне копии протоколов и решений всех собраний ОАО МБЦ, копии годовых отчётов дирекции и ревизионных комиссий, проверок комиссий и инициативных групп акционеров.

16. Приобщить к делу и предоставить мне копии документов проверок прокуратуры и ОБЭП документации и финансовой деятельности ОАО МБЦ.

17. Приобщить к делу и предоставить мне копии документов о приобретениях прав и собственности ОАО МБЦ, об их переуступках и продажах.

18. Приобщить к делу и предоставить мне копии финансовых документов ОАО МБЦ (можно в электронном виде) для изучения и опротестования в суде (я инвалид-опорник 2 группы, разъезжать по офисам и сидеть там не могу).

19. Предоставить мне перечень недействующих норм нормативных актов РФ по причине их неустранённых противоречий с другими правовыми актами.

20. Предоставить мне перечень международных правовых актов, обязательных для РФ.

21. Предоставить мне адвоката за госсчёт для защиты моих интересов с исполнением гарантий государства.

Когда "младшие" структуры МВД и прокуратуры молчат, покрывая очередную серию преступлений и преступников от наказания, мне остаётся просить газету довести до заинтересованных граждан и правоохранительных органов эту информацию. Надеюсь, совместно мы поможем государству стать правовым и ДЕМОкратичным. Копии заявления и др. документов будут мной выставлены на сайте www.uniqum.ru в разделе "трагедия международного бизнесцентра".

С уважением, секретарь собрания



Маленков С.К.

Конец текста заявления
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